

网事焦点

过大年

孝敬父母 结了婚的最抠门

中国人素有赡养父母、报答养育之恩的优良传统。现实生活中,大多数儿女都跟父母分居两地,因为平时不太在父母身边嘘寒问暖,逢年过节,常常会不自觉地用金钱去表达自己的孝心。

年味越来越浓,过年给父母多少钱,这个问题煎熬着很多年轻人,于是,就有网友在论坛上发帖称,过年给父母多少钱合适?

近日,晒工资吧中一个帖子,《过年给父母2000元是多是少》,短短几天时间将近8万人浏览,1200人跟帖讨论。这个帖子内容很简单:“我工作1年半,自己才存了1万块

钱,去年没回家给家里寄了2000块,今年怎么着也得回去看看,买点礼物加上现金准备给父母2000块钱。这些钱在我家那个小城不算多也不算少,不过女朋友不愿意了。郁闷!”

跟帖的网友多数表示给父母钱,再多也不算多,父母抚养这么大,不容易。

据晒工资吧一个调查统计显示:37%的网友表示过年给父母3000元以上,27%的网友表示给2000元。36%的网友表示所给费用是一个月工资,也就是说,一般人都把自己的第13个月工资支付给了父母。相比较而言,单身时会多给一点,结婚后少给一点。

回家路费 近一半不超500元

临近春节,在外工作人员都纷纷往家赶,于是交通部门就多了个春运。春运,一票难求,不得已,很多人就买高价票、包车、坐飞机回家,然而,巨额的交通费也让回家的人心疼了一阵。

日前,网友咕咕唧唧在论坛上发帖称,说起交通费我就心疼,一年下来最大的一笔支出就是来回飞机票了。我和老公都是一个小县城郊区的,家住在一块,刚好旁边是机场,加上我们那小地方又不通火车,过年只好坐飞机回去!

算一下,这过年回趟家,我俩的交通费加起来起码5000!

很多网友跟帖表示深有同感,每年回家的交通费确实是一笔很大的开支,也是最心疼的,给父母钱,孝敬父母,值得,可是,这来回路费,怎么着都觉得心疼。

据网易论坛调查数据显示,43%的网友春节交通费在500元以下,21%的网友表示在500元到1000元,1000元至2000元的占网友投票总数的17%,有19%的网友交通费在2000元以上。



晒开销

人情往来 死要面子活受罪

对于很多年轻人,春节期间的人情往来,让他们有点犯愁,上级领导的送礼拜年、亲朋好友孩子的压岁红包,以及给长辈拜年等,这些开支算下来也是一笔不小的数目。然而,给小孩红包以及给长辈拜年,多数网友认为理所当然,人之常情,可给上级领导拜年送礼,有些网友表示即使不情愿,也不得不做,而且还要送到位。

一位女网友在网络日记中记述说,“今天老公说,他想给他的领导拜年,这个经理又抽烟又喝酒,所以要买各1200多元的洋酒,再加上两条芙蓉王,这样就2000多元了。拜年在我理解是个礼节性的行为,作为下属应该带点礼物,不过没有必要那么贵吧?”

然而,该网友的日记却引起网友大讨论,春节给领导拜年送礼,是一个礼节性行为,有必要送2000多元吗?

很多网友发表了自己的看法,一位青岛的网友说,“每年都要给领导3000元的购物卡,送现金显得交易性质太浓了,送个三百五百就别糟践人了!送这么多,虽然是有点于心不忍,但这是一种投资啊!”

过年花钱 提倡量力而行

孝敬父母、交通费以及人情往来费用占了多数网络春节开支的绝大部分,但是,春节到底要花多少钱?各人情况不一样,花销当然也不一样,从网友晒的花销情况来看,多数网友春节开支占一年存款的相当大一部分,甚至有些网友表示一年存款,过年花光。广东的一位网友说,“我今年存了8000元,回家过年总共就要花

8000元。过年要花费的地方有:给父母2000,给女朋友父母2000,路费500,给亲戚红包共1000,和朋友聚会,自己开销,给父母买点小礼物等1500……”

对于这种情况,多数网友认为,春节花钱是必须的,天天盼过年,过年就花钱,不过过年花钱也不能没有个度,得量入为出。

热帖排行

(截至14日17时)

▷ 新浪论坛

宋祖德:我给今年贺岁电影挨个打分。

ID:宋祖德 DD

网友反应:总体而言还是比较客观的,没有再像以前那样胡乱骂人,貌似这是宋祖德第一次这么正经评价事物。

▷ 大旗网

雷到无语!殡仪馆:花钱可观看火化全过程赚钱赚疯了。

ID:梦芽上的风筝

网友反应:家属还敢看么?失去亲人已经很痛苦了,还让别人亲眼看火化?太过分了,殡仪馆是不是想钱想疯了。

网言网语

第3批低俗网站栏目曝光
猫扑呼吁
人肉搜索要低调

“全国整治互联网低俗之风”专项行动继续保持高压态势。前天,中国互联网协会互联网违法和不良信息举报中心继续公布存在低俗内容名单,包括校内网、久游网等在内的17家网站榜上有名。

这是自1月5日以来,该中心公布的第3批名单,截至目前共计50家网站的低俗栏目遭到曝光。

据悉,从第三批开始,遭到曝光的网站行动变得更为迅速。

而以人肉搜索见长的猫扑论坛,则在整改措施中呼吁,要求网友不要传播电话号码、姓名、家庭住址、个人账户等含有他人隐私的内容。

据《南方都市报》

圈圈沙发

一蹴二摸三换算

都市圈圈关键词

域名:www.dsqq.cn

上线时间:2009年1月1日

站点列表:南京站、宁波站、杭州站、苏州站、无锡站、常州站

24小时客服电话:96060(江苏)、967030(浙江)

圈圈热点

吃川菜 过一个火辣的冬天

雪花邀你选出好滋味

出处:圈圈网首页

由现代快报、江苏都市网和雪花啤酒联合举办的“城市有爱,分享美食”的美食评选活动于去年12月中旬正式登陆南京,目前正在如火如荼的进行中。新年伊始,评选活动更是推出了“川菜”主题,让雪花陪您一起在南京城中最火辣的川菜店里辣出好滋味,辣出爽感觉。

来就有赠饮

每周五只要您在活动指定的店家用餐,就可获得雪花赠饮。上周五不到六点,位于金銮巷的川肥肠店里就已经一片红火景象了。每张餐桌上

几乎必点一盆肥肠鱼。“外面吃饭的首选就是川菜,怎么吃都吃不够。我特喜欢这里的野山椒。”伍平先生一边哈着气一边说。当听说有雪花赠饮的时候,他确实惊喜了一下。“啤酒配川菜,爽就一个字。”

投票更有奖

即日起您在任意一家参评店内,都可以为自己最爱的味道投上一票。您也可以发送编号至10621199196060,或者直接登录都市圈圈网,动动鼠标投上一票即有可能获得最终大奖。

网友教你如何辨别真假火车票

超实用的帖子,教你如何辨别火车票的真伪。

一、看票面。真票的话,把票对着光仔细看,会发现打印的部分油墨很光滑,有点像反光的样子,摸上去纸质细腻。



网友支招如何辨别火车票真伪

二、看车票的条码数字。

火车票条形码下有三段(组)数字串。其中第一段前6位是车站代码(应该是始发站代码),7-10位是窗口代码(应该是出票窗口代码),11-14位是售票日期;第二段(即15-21位)是车票号码,应该和左上角的红色数码一样;第三段的最后四位是里程数。其他的应该是加密校验码。

最后鉴别火车票真伪的时候应该注意:1.左上角的票号和条形码的第二组应当一致;2.右下角的里程;3.票价;4.可以要求改签,机器的识别如果和票面一致,就问题不大了。

出处:圈圈网首页 >>

都市论坛

雷人“毛巾”
我型我秀

毛巾的用处是什么?洗脸?错!昨天,一位网友在都市圈圈网论坛上发了一条标题为“一对情侣住完酒店退房后,服务员看见毛巾晕倒了”的帖子,每位点击进去的网友都被各种造型的“毛巾”惊呆了,大呼这对情侣实在是太有才了!



白领中最高效、最经济、最流行的约会方式,每场活动的成功率都保持在30%以上。

据工作人员介绍,参加此类约会的人基本上都是白领,

共16人,8男8女。现在注册成为都市圈圈网交友频道会员,更可享受九折优惠。

报名电话:025-84783681/96060

全省版 覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款。承兑贴现025-66602403

和信 :个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

车辆信息

急售本田、13975961611

招聘信息

江苏建华管桩诚聘

江苏建华管桩有限公司是全国最大的管桩生产基地,现诚聘:普工:男,18-42岁,2000-3000元。保安:男,20-35岁,退伍军人,1650元。电工、焊工:男,18-42岁,有IC卡操作证,2000-3000元。(注:试用期1月,需持有效身份证件)签订劳动合同,免费提供住宿和床上用品。(有效期三个月)地点:江苏句容市下蜀镇沿江开发区电话:0511-87767779(孙先生)

好项目,相当赚钱

中国商业名酒 九州鸿运酒 招商

开家装修污染检测治理中心,利润相当惊人。
加盟资料索要025-84482885 江苏建华公司

**贵州茅台集团 建国60周年
纪念酒招商**

首届诚招江苏省域各县、县独家代理商
华东区驻南京办事处 025-52650128
013505188288

中央空调
半价 全新 质保 可垫资
—适合酒店 商场 工厂 等—
13905159995 025-57571111